L)
TjuRgAs

LEHDI

MUHVUMArbHbIN

1 oTBepTKa, 1 gbipokon, 30 wypynos

1 850
HaGop ueHa npu 3aka3se ot 10 Ha6opoB
6a30BbIil HAGOD 1 1450 1 HOXK, 1 oTBepTKa, 1 abipokon, 30 wypynos
ueHa npwu 3akase ot 10 HabopoB
HOXK 1 650 L,eHa npu 3akase oT 5 Ho)ken
LWYpYnbl KOPOTKNe 100 850 ckngka 5% npu 3akase ot 500 wTyK
Wwypynbl AfINHHbIE 100 1050 ckngka 5% npu 3akase ot 500 wTyK
roToBble
100+ 6ecnnaTtHo B 3J/IeKTPOHHOM Buge
MHCTPVYKLUUN
OTOBbIE YPO a3paboTKa nop 3akas,
aBTOPCKMEe ypOKUn 1 ot 10 000 roTosble ypoku U pasp Tia noa K 8

INMNeKTpOHHOM 1 pacnedyaTaHHOM Buae




